长春市广源商都:

从"点上开花"到"面上结果"

2023年11月13日 星期一 编辑 李达 耿世红

本报记者 张和力

"这里不仅东西全,价格还实惠,来一趟基 本上想买的都能买到,真是太方便了。"在位于 长春市宽城区的广源商都,王女士提着大包小 裹边从商场往外走边高兴地说,她基本上每周 都会开车从10几公里外赶来买东西。

近年来,广源商都在宽城区委、区政府及凯 旋街道的正确指导下,始终秉承"以人为本、诚 信服务"的待客原则,矢志奋斗、苦干实干,努力 为铁北乃至全市百姓提供更加便利的服务,尽 早让奋进村村民过上更加幸福美好的生活,如 今,已经从"点上开花"到"面上结果",赢得村 民、业户和顾客的一致称赞。

逐梦向前行 打造社群商业新地标

"不少市民会驱车前来商都打卡购物,这里 正在打造成为社群商业新地标。"长春市宽城区 凯旋街道奋进村党委书记唐继锋说起未来的发 展信心十足。

长春市广源商都有限公司隶属于长春市宽 城区凯旋街道办事处奋进村,坐落于北人民大 街与长新街交会处。于2009年3月12日破土 动工,同年12月22日隆重开业,历时280天,实 现了当年施工当年投入使用的壮举。广源商都 的开业为改造大铁北,建设北部新城增添了一 大亮点。

回首来时路,牢记初心使命;向远方出发, 怀揣责任梦想。时光见证前进的脚步,也铭刻 广源商都所有成员奋斗的足迹。十四载春华秋 实,5000多个日日夜夜,广源人秉承初心,以人 为本,诚信服务,逐梦前行。

广源商都建筑面积近4万平方米,总体结 构分为地下一层,地上四层,室外设有免费停车 场。地下一层为大型超市;一层为黄金珠宝, 鞋帽箱包、日用百货、文化用品、美妆美发等, 其中有部分门市,主要经营KFC、好利来、618、 真不同熟食、恒爱药房、新世纪生鲜及强深水 产等;二层为户外运动、精品男装、床上用品、 美容瑜伽等;三层为时尚女装、玩趣童装、内衣 百货、儿童乐园、跆拳道馆、全脑开发、舞蹈学 校、恒越体育、绘画超模等教培机构;四层为自 助餐厅、美食广场等,为多元化社区商业综合性 购物商场。

发展保民生 解决千余人就业问题

"十几年来,我一直在商都上班,主要是离 家近,工资有保障,管理团队相处得像家人一 样。"商场的一名老员工充满感激地说。

广源商都开业十四年以来,一直秉承"以人 为本、诚信服务"的经营理念,在奋进村"两委" 班子的领导下,本着积极开拓、优质服务的精神

和用心、负责的原则,通过全体员工的共同努 力,开启了广源商都全面发展的新时代。作为 商业企业,只有不断创新服务模式、延伸服务领 域、深化服务内涵,才能为顾客提供更具针对 性、个性化的服务。为此在招商引资的过程中 商都始终以服务利民、方便百姓购物生活的项 目为主。

就业是经济的"晴雨表",更是社会的"稳定 器"。多年来,发展中的广源商都已经成为地区 经济的主要支撑力量,由于涉及面广,提供就业 岗位也形式多样。商都共有柜位300余个,解 决了社会千余人的就业问题。更为奋进村集体 经济不断提高奠定了坚实基础。

立足新时代 坚守为人民谋幸福初心

"搬家前,家人还怕买东西不方便呢,没想 到离家这么近就有个吃穿用样样齐全的大商 都,搬到这儿住真好。"刚搬到金质融城的张先 生高兴地说。

开业十四年以来,广源商都全面贴合"15分 钟经济圈"打造标准,深度挖掘附近居民的生活 习惯及特性,调整优化经营模式、招商类型,力 争为百姓提供最优质购物体验和最具性价比的 商品类别。

目前,商都已逐渐发展成为一家集服装、百



广源商都生鲜超市新鲜的蔬菜水果吸引众多市民前往购买。(资料图片)

货、美食广场、娱乐为一体的多元化社区商业综 合性购物商场。小到"针头线脑",大到"金银珠 宝",商都通过不断引进源头性企业进驻,满足 居民多元化购物及消费需求,切实做到"购物满 意百分百"。

特别是在商都门前的广源早市,几年来,长 春市的不少市民会起早驱车赶来买到自己中意 的蔬菜瓜果等新鲜的农副产品。

贯彻新思想 坚定企业稳步发展步伐

"我们刚到郑州,准备考察这里先进的商业 模式。再去'胖东来'学习他们的服务经营理 念。"近几天,奋进村党委书记唐继锋和商都的 工作人员不顾路途劳顿,一直在忙着到各地考 察学习。

随着经济大环境日渐好转,为抓住市场发 展趋势,近半年来,商都负责人远赴广州、深圳、 南京、长沙、沈阳、哈尔滨等大中城市考察学习, 因地制宜精准定位市场需求,及时根据市场变 化对商都铺位及经营品项作出相应调整。

特别是在商都升级改造后,先后引进了沈 阳强深集团、新世纪生鲜、瑞生活超市等贴近民 生的优秀企业,仅增加就业人数已达200余人, 为进一步壮大村集体经济奠定了坚实基础。

展现新作为 描绘商都百花齐放图景

"随着商都的不断发展,我们将进一步加大 '美好生活'类业态占比,从丰富文化、娱乐、家

居等项目至送货上门、到家服务等全渠道服务 类别,全面提升广源商都的便利属性。"广源商 都负责人给大家描绘出一幅商都百花齐放的美 好愿景。

一直以来,广源商都始终将便民、利民作为 首要目标,针对周边消费群体特点制定相应规 划,在商品的组合结构和服务处理上贴近消费 者的实际需求。明年,商都营业收入预计1700 万元,较今年相比约增长40%,纳税额预计90 余万元,较今年相比约增长30%,在努力满足居 民百姓需求的同时,促进广源商都的经济再增

广源商都十几年的发展壮大,离不开宽城 区政府、社会各界及广大消费者的大力支持和 认可。期待、信任、鼓励和鞭策一直与广源人 相伴。今天,广源商都站在了新的起点上,面 对新时代的新考卷,他们仍坚信,埋头苦干必 出实绩。他们正迎着十四五规划的春风,继续 努力开创新局面,坚定无畏再前行,为助力推 动新时代长春全面振兴全方位振兴提供更加 有力的支持,同时,他们通过"走出去、请进 来",努力接洽更多的有识之士一起共谋发展, 共创未来。

顺应市场发展,再启"加速键"。在未来的 发展之路上,广源商都将继续以奋进村村民们 对美好生活的向往作为奋斗目标,将满足附近 居民生活需求作为前进动力,因事而化、因时而 进、因势而新,坚持稳中求进、循序渐进、持续推 进,进一步在惠及百姓的"点上开花",在实现村 民们美好生活愿望的"面上结果"。





无微不至 贷动未来

为个体工商户 和小微企业主 专属定制



灵活 还款

期限最长3年

额度最高200万



吉林银行郑重承诺:"吉惠贷"产品 不收取任何中介费用 不和任何贷款中介合作 系统自动审批无人工干预



扫码申请

了解详情请咨询 400-88-96666